

导购平台返利网 电商导购模式获市场充分验证

近日,A股上市公司ST昌九的一则重组公告,将向来低调的电商导购行业推至舆论风口。公告显示,ST昌九拟通过现金及发行股份的方式购买中彦科技(返利网)100%股份。这意味着,本次交易成功后返利网将实现借壳上市,正式登陆A股。

电商导购行业的“老将”,作为行业“新兵”的直播带货,开始崭露头角,从直播一姐薇娅全球首次售卖火箭,到科技圈罗永浩转型带货网红,再到“小朱配琦”云直播,整个电商导购行业成了2020年初最热闹的风口。

无论是直播带货,或返利平台导流,本质上都是电商导购模式的成功。这种模式,一方面为平台和品牌商带去了宝贵的流量,及肉眼可见的高转化率,另一方面给消费者提供了更便捷、实惠的商品和服务,让消费者在网购过程中省钱省时省心省力。返利网CEO葛永昌此前在接受创业邦采访时表示。

事实上,无论是在淘宝、京东等电商平台购物,还是在华为商城、苹果官网、NIKE官网等品牌商城消费,通过返利网平台,用户都可以畅享全网优惠“再省一笔”的乐趣。

中“买更好,省更多”。

相较直播带货这一“新兵”,作为导购返利行业的“老将”,返利网的商业模式更简单直接——购物返利、优惠加码,让用户畅享平台优惠的同时,还能够“再返一笔”,满足了用户心中最直接的“省钱”需求。返利网的创立,是洞察到:用户希望在网购过程中能够省钱省时省心省力。

返利网CEO葛永昌此前在接受创业邦采访时表示。

事实上,无论是在淘宝、京东等电商平台购物,还是在华为商城、苹果官网、NIKE官网等品牌商城消费,通过返利网平台,用户都可以畅享全网优惠“再省一笔”的乐趣。

价值相似:因为信任所以买单

直播带货的价值最大化体现在于,完成商品售卖、帮助粉丝省钱之外,主播与粉丝建立了信任感,既是为粉丝的长期体验服务负责,也是为自己所推荐的商品站台。同时,为了尽可能地帮助粉丝节省选品的时间和精力,像李佳琦、罗永浩等主播们开始跨品类选品,带货范围越来越广泛,覆盖了时尚美妆、餐饮美食、游戏电竞、家居用品等领域,以满足粉丝一系列配套的产品需求。

正是基于诸如此类行动,直播带货为用户持续创造价值,这才有了:主播推什么,粉丝就买什么,粉丝因为信任所以买单,也让交易变得简单。

对于返利网,十三年的深耕,无论是在技术能力,抑或平台运营经验,还是在合作资源上都有着丰富的行业积累。目前,返利网已与国内400多家平台和商城建立了深度合作,服务覆盖了电商、生活服务和知识付费等领域。电商行业相关人士分析认为,专业团队及合作伙伴实力背书,而这也构筑了电商导购的行业壁垒。

对于返利网,十三年的深耕,无论



淀了一批忠实的铁粉,他们不仅消费意愿高,消费能力强,还是身边人的意见领袖,真正实现了“为美好生活而省”。

门槛相近:层层背书构建壁垒

直播带货,并非只是简单地架上手机就能实现。真正的门槛,来自于背后的专业团队和合作伙伴支撑。从选品到价格谈判到售后,直播带货所涉及到的环节,无一不需要专业的团队来支撑业务落地和项目顺利运转,并去争取合作伙伴的实力背书,而这也构筑了电商导购的行业壁垒。

事实上,在经济高度发达的美国、日本等地区,很早就诞生了一批与返利网同类型的企业,不论是美国的Ebates,还是日本的线下返利模式T-Point,抑或新加坡的ShopBack,整个导购返利模式得到了市场的充分验证。

在国内,互联网的流量红利正在消失,行业玩家们都在探索新的流量增长方式,不论正处于风口的直播带货,还是像返利网这样的融合型综合导购返利平台,一直都在为合作伙伴带去流量,同时给用户创造价值,行业表现出来的是强劲生命力,远远未触及天花板。

门槛。行业看似简单,实际上既需持续投入,还要时间积累和经验沉淀。无论是直播带货,还是电商导购平台,本质上都是通过导购方式促成交易。随着主播把直播间作为粉丝的导购场景,用商品和服务来引导粉丝成交,直播带货这一模式已趋同于导购返利。

事实上,在经济高度发达的美国、日本等地区,很早就诞生了一批与返利网同类型的企业,不论是美国的Ebates,还是日本的线下返利模式T-Point,抑或新加坡的ShopBack,整个导购返利模式得到了市场的充分验证。

在国内,互联网的流量红利正在消失,行业玩家们都在探索新的流量增长方式,不论正处于风口的直播带货,还是像返利网这样的融合型综合导购返利平台,一直都在为合作伙伴带去流量,同时给用户创造价值,行业表现出来的是强劲生命力,远远未触及天花板。

街电北京全场景恢复加速 较4月日均订单量增长60%



近期,北京疫情防控形势逐渐好转,街电北京市内餐饮、生活服务、综合商场、短途出游等多场景内的街电共享充电宝租借订单数据良好。与4月相比,街电共享充电宝的日均订单量增长了60%。美食、便利店、商超场景生活场景加快恢复,而写字楼、家居等场景则逐渐恢复至去年同期水平,数据表现出色。

全场景订单恢复加速
实际上,除去五一假期因素影响,街

电在北京地区多场景已实现订单的持续增长。街电官方数据显示,美食、生活服务、丽人、咖啡厅、购物等五大场景,是近一个月来北京地区街电共享充电宝日均订单量最高的场景,其中以美容美发为代表的丽人场景,过去一个月的日均订单较2月份增长了近13倍。

此外,近一个月以来北京地区写字楼、办公场所、家居场景以及4S店等爱车场景相较于去年同期都有较大提

升。其中家居场景的日均订单比去年同期增长31%,写字楼和4S店等场景由于生活秩序的逐渐恢复,加上街电市场运营的稳健推进,其日均订单量也比去年有所提升。

共享充电宝租借订单数据的背后,反映出越来越多的场景恢复加速,市民的生活也逐渐恢复常态。与4月相比,街电共享充电宝的日均订单量增长了60%。像合生汇这样恢复相对较早的综合商场,部分茶饮类商户甚至出现了排队等号现象,这些热门商户内的共享充电宝租借订单相对也比较高。随着北京疫情防控不断向好,近期订单还会保持较高的增长趋势。”街电北京某区域负责人表示。

娱乐场景消费趋于常态化

而经过五一小长假的“刺激”,北京地区休闲娱乐类场景也迎来恢复加速。街电大数据显示,五一小长假后的一周时间内,北京地区运动健身、酒吧、咖啡厅、洗浴等休闲娱乐场所,共享充电宝租借订单呈现出明显的规律性。

酒吧场景,共享充电宝租借订单普遍从下班时间段开始,一直持续到

凌晨两点钟以后,且在晚上9点至11点之间达到峰值。而在咖啡厅场景,共享充电宝租借订单则在中午前后开始,持续到晚上10点钟左右,订单高峰则集中在下午3点至6点钟之间。而最近在北京比较热门的丽人场景,共享充电宝的租借行为在早上9点钟就开始活跃,一直持续到晚上22点钟以后,首都人民用实际行动诠释着巨大的消费需求。

值得注意的是,在刚刚过去的五一假期,共享充电宝在短途出行场景的刚需凸显。五一期间,北京石景山、怀柔等热门周边游目的地,街电共享充电宝租借订单迎来大幅增长。与其他城市相比,北京的防控更为严格,而街电不同场景订单的出色表现,可以说是其全国业务的稳健推进的一个缩影。

“我是街电的老用户了,五一期间出行也租借了街电的充电宝。现在已经养成了习惯,周末节假日出去玩也不用担心手机没电,有时候还会推荐朋友用,需要的时候就能找到街电的产品,随用随充真的很方便。”家住朝阳区的白领王先生表示。

来伊份推出新鲜零食礼盒

5月18日,来伊份推出全新的新鲜零食礼盒,携手知名偶像王一博,为消费者带来一场新鲜体验。

有网友看完发布会后评论道:“新鲜”这个概念更容易让消费者接受,现在品牌的厮杀很厉害,必须要出圈,不得不说明新这个切入点不错,发挥了来伊份的供应链优势。近几年消费这辆马车要蒙头狂奔,休闲零食这种单价低、消费频次高的行业,绝对踩在了风口。

更让眼前一亮的是,来伊份选王一博做代言人,其从策略到产品都剑指后00后年轻一代。

说起零食界的扛把子,有着20年耕耘的来伊份是有发言权的。从手抓包开始,来伊份一直引领着这个行业的发展。今天,来伊份又制定了严格的5大新鲜标准,原料优鲜、技术保鲜、包装保鲜、产销保鲜、配送保鲜,要将新鲜零食作为一个系统性工程来打造,可以说在健康零食这个领域里,消费者又有口福了。

新鲜化成休闲食品行业大趋势

而随着社会的高速发展,小小的零食也发生了日新月异的改变,从少有人消费,到变成每家的寻常吃食,从满足口

味好就行,到要求越来越高,消费者需求的转变,推动零食行业在悄无声息之间奔向一次又一次的变革。

从源头保证“新鲜”

每一种食材不仅有属于她的最好的时光,也有属于她的最好的产地,那里有最适合她生长的阳光、土壤、温度和水分。新鲜零食系统性工程五大标准的重中之重是原料优鲜。“食材好,食才好。”保证食材品质,是新鲜零食的第一步也是关键一步。

以来伊份知名大单品“百年好核”为例。常言说“桃三、杏四、梨五年,想吃核桃得九年”“白露到,竹竿摇,满地金,扁担挑”,来伊份严格遵循着“白露”时节收核桃的传统,优选当季新鲜小核桃原料。

在来伊份“百年核桃花林”基地,其中有一万多棵百年以上的野生核桃树。平均海拔在400米以上,纬度在北纬30到31度左右,和优质的茶叶属于同一生长环境。按需进行分批破壳取仁,经过初选、抽选、复选等多道筛选工序,去除小核桃生料中的黑斑仁、瘪仁、油仁及其杂质,原料验收中将黑斑仁、瘪仁、油仁及其它杂质比例控制在2%以内,以确保小核桃仁原料颗颗新鲜饱满。



保质期也比较短。充氮气调之后食品口感更好,更安全健康,每一口都如刚出锅般新鲜。

来伊份精选最优的当季食材,通过创新技术保持食材的新鲜,并用先进的包装锁住新鲜,在数字化产销一体的供应链和智慧物流的支持下,让新鲜零食第一时间到店到家,“从田间到舌尖”。

中国人对吃非常讲究,二十四节气都有对应的饮食逻辑。来伊份透露,每个时节都有新鲜时令的零食满足消费者的口腹享受,月月有新鲜。正因为有这五大维度,构成了来伊份独一无二、无法复制的“新鲜”内核。

包装技术“锁鲜”吃鸭

来伊份不断改善包装技术,通过物理方式保证新鲜,在锁鲜包装上,来伊份采用国际认同的冲氮、脱氧、干湿分离、真空铝箔等方法,锁住食材“鲜”味。

来吃鸭是来伊份推出的一款安全、健康、营养、好吃的优质鸭零食产品。鸭脖的肉很厚,保留3-4个骨节,啃起来非常过瘾。在包装商,来吃鸭采用德国进口充氮技术,气调包装生产线,首先将产品包装内部的空气抽出,之后充入纯度99.9%的食品级氮气锁住食品自然风味。因为氮气是惰性气体,能抑制微生物活动,可达到防霉保鲜的目的。传统的真空保鲜技术,一般真空后还要杀菌,

“阿里柔军”半年挽救2000人

“人吃多少会死?”日前,江苏警方接到一个特殊的电话,对方是一位阿里客服,他着急地表示,有人在淘宝买农药欲自杀。

然而,这并非个例。每年有7000+用户向阿里巴巴客服表示轻生意向,每天有10000+人向客服倾诉。阿里柔军自杀干预师半年挽救上千人。

成年人的崩溃只在一瞬间

近日,打工被辞的冯生遭遇各种不顺,想在手机上买农药轻生。脑子里无数种死法挥之不去,他正盘算着,如何不给别人添麻烦,还能不太痛苦。

屏幕那头,阿里客服倾川第一时间接到系统与商家客服联动的预警信号,他判断这一定是个有自杀倾向的高危情况!

于是,立刻向江苏某地110中心报警。倾川恳请民警一定要见到当事人,“我要问问他,打过了疫情还有什么过去不好的!”凌晨12点多,民警终于在街头找到男子,并询问:“近期遇上什么难事了?”“我跟我爸吵架离家出走。我又离婚了。好多事一直压在心里,没人说。”

几句话一出口,三十岁的男子蹲在地上抱头痛哭。所幸,冯生还在江苏警方的帮助下找到了失散多年的老父亲。

AI赋能 半年2000次生死营救

这位男子的遭遇并不是个例。世卫组织报告称,全球每年自杀人数约为100万,这个数字超过了战争带来的死亡人数。

阿里巴巴集团客户体验事业群的小二们,每年会接到10000+多用户倾诉,其中有数千名用户向客服表示有轻生意向。为守护公民至高无上的生命健康权,客服与阿里安全、平台商家、各地警方和第三方机构联动,2019年正式成立了“守护生命”项目组,客服小二也被称为“自杀干预师”。

AI技术赋能,让这场争分夺秒生死营救中多一份胜券。“半年多来,我们和安全部门结合人工智能技术,联动商家客服、公安系统和第三方机构,第一时间分析多轮对话的语意,结合算法模型综合预警,对近2000个有自杀倾向

的人进行干预。

客服也是“树洞”

不会把心底的想法告诉身边最亲近的家人,而是在网络空间寻找可以舔伤口的“树洞”,向陌生的客服吐露心声,成为现代人寻求关爱和“疗愈”的一种特殊方式。

近日,13岁南京少女因琐事和家人发生矛盾,先后两次购买农药轻生,被阿里客服自杀干预师拦下订单,联手警方救下。事发时父母还蒙在鼓里,经过开导,一家人互相取得了谅解。“妈妈我错了”,“不怪你是爸爸妈妈不好。”拉住了轻生少女的手,拯救了一家人的幸福。

美国心理学会针对青少年自杀干预,提出了“表达关心、认真倾听、保持联系、有同情心”等干预行动建议。巧的是,阿里的自杀干预师们,在日常动作中暗合了这些建议。

一名微博网友发帖分享了自己被治愈的瞬间。“我是不是不该出现在这个世界上?”从小父母离异,少女由爷爷抚养长大,不曾想爷爷脑梗去世,妈妈再婚怀孕后抛弃了她,崩溃的少女上网买农药求死。没想到关心她客服姐姐一聊就是半年,还专门给她寄了生日礼物,告诉她“巧克力有些苦,做成熟可就甜了”。

难过的时候,不妨换一种打开方式,笑对人生的苦,酿成岁月的甜。这是阿里巴巴客服对客户再平常不过的关怀。

被马云称为“阿里柔军”的他们,看似平凡的职业,却承载着当代人现实生活中从四面八方席卷而来的负面情绪,支撑他们的是真正信仰“客户第一”的强大内核,能够从外部打破矛盾中的不平衡,从而建立一种新的平衡。这种力量无不是一种人类社会的大爱和担当。

在520“我爱你”这一天,阿里柔军们表示:尽管素昧平生,尽管相隔千里,请相信世界上总有那么一个人,在你身后用爱默默守护你。而这种爱,不求回报。

亮相移动互联网安全峰会

360金融详解数据保护经验

5月20日,中国信息通信研究院、人民网主办,360金融协办的第二届移动互联网安全峰会“后疫情时代个人隐私保护云会议”成功召开。会议邀请360公司创始人董事长兼CEO周鸿祎、360金融CEO吴海生、中国信息通信研究院副院长王志勤、中国大学新闻学院教授匡文波等不同领域专家齐聚一堂,就用户隐私保护问题展开讨论。

本次论坛中,还有来自手机游戏、线上办公、在线教育等其他行业企业代表参与研讨,探讨不同业态平台在隐私保护问题中遇到的痛点、难点以及解决之道。

受到新冠肺炎疫情影响,手机游戏、移动办公、在线教育等移动应用客户端下载量突飞猛进。随着用户数量和日活用户量的暴增,用户个人隐私泄露问题也逐渐增多。医疗、金融、保险、交通、社交等领域的网络用户个人信息被非法收集、获取、贩卖和利用事件频发。在此背景下,360金融CEO吴海生受邀发表演讲,分享360金融在数据保护中的实操经验。吴海生表示,在金融科技业务实操中,用户数据的泄露原因很多,较为复杂。兼顾隐私性与可用性的关系,既是企业必须面对的道德底线,也是考验企业技术是否过硬的先决条件。

在金融科技业务实操中,用户数据的泄露因素较多,就外部因素看,因为金融行业中个人金融信息数据价值高,数据易被数据贩卖方关注。目前市场上的非法数据贩卖方采用了撞库泄露,以市场上知名平台名义在市场上售卖数据,将用户信息暴露在非法交易的链条之上。从流程来看,一名借款用户通过金融科技平台完成一笔交易链条较长。授信查询、短信运营商、电销等机构,均会产生数据交互,如果第三发内部存在内部管控不严或者安全漏洞,后续追查需要多方共同出击,结果却往往不尽如人意。360金融通过制度与技术的双重约束,从内控与管理环节打造用户数据安全的防护墙。吴海生表示,凭借360集团在安全领域的十

年积淀,360金融在保障用户隐私层面,充分释放人工智能的价值。

一方面,360金融通过不断完善管理机制,把人工智能技术应用在各个环节,不仅可以降低成本提升效率,也能最大程度避免人的介入,避免发生人为泄露的事件,保障了用户的隐私安全。

另一方面,在技术层面,360金融进行了隐私数据识别、数据加密、安全存储、通道加密等多方面工作,实时监测是否有黑客入侵偷取数据,把外部风险降到最低。

360金融于2019年成立隐私保护与安全计算研究院,将安全多方计算、同态加密、差分隐私、联邦学习等技术应用于用户数据保护的一个载体。

研究院利用同态加密,从根源上确保用户隐私不被盗用、窃取,同时在处理过程中也实现了全程“封闭”。另外,利用差分隐私技术降低暴露训练数据中敏感信息的可能性。再结合安全多方计算,联邦学习等技术,实现联合多方分布式训练并更新模型。这种方法不需要上传数据,在保持模型预测性能的情况下,比传统方法更加有效地保护了用户信息。

除了做好自身的防护,和对合作方的管控,360金融致力于打造一个护卫数据安全的生态圈。通过与安全厂商合作,定期监测钓鱼网站,建立监控

——响应——关停一级响应机制,确保境内钓鱼网站24小时内关停,境外钓鱼网站48小时内关停;与360集团猎网平台合作,利用360集团溯源技术,对暗网、黑市进行实时监控,并定位犯罪分子信息、犯罪证据,定期提交给公安机关;与各地公安、司法机构合作,共同打击数据泄露相关的违法犯罪。360金融同时加强与中国互联网金融协会、人民网等行业性机构合作,共同探讨共性问题,为行业治理建言献策。

吴海生表示:“我们倡导通过共建、共享、共防的合作,打击非法数据泄露、保护用户数据安全。也希望全社会都重视起来,行动起来,共建良好的数据保护生态圈。”